
! ו ו ו 11 ו

1 1 1 1 11

יי----י<"*ו"0|

­בכנ שר־החוץ של בנאומו שבוע, לפני
­שממ לטענתי נוסף חיזוק מצאתי סת׳

­בהס ביותר מעוניינת אינה ישראל שלת
ארצות־ערב. עם שלום של דר

 עסק בהם המרכזיים היעדים על בדברו
 האחרונות, השנים בארבע משרדו ועוסק

 שרק יעדים, שמונה אבן אבא מר מנה
 הוא בהם האחרון
 של וטיפוחו ״בירורו

 סיכוי או פתח כל
מוסכם.״ לשלום

­מו זה יעד היה לו
 הראשון במקום פיע

­ית העדיפויות, בסדר
­היע שכל מאד כן

­הב — האחרים דים
 עמידתנו כושר טחת
 ;הפסקת־האש בקווי
 על הביטחון חיזוק

 השגת לצה״ל! הדרוש הציוד אספקת ידי
­בנ לשאת לישראל המאפשר כלכלי סיוע

­ההש מסע נגד עמידתנו הבטחוני; טל
­וה הערבים על-ידי נגדנו המנוהל מצה,

 היו — וכר הפסקת־האש, ביצור רוסים,
למיותרים. הופכים

 דייק לעצמכם תארו דומה? הדבר למה
 את מציף גדותיו על הגואה ונהר פרוץ,

 לי- המתכנסים העיר, אבות העיר. פני
 כלי- לרכוש (א) מחליטים: שיבת־חרום,

­להו (ב) בעיר. התחבורה להבטחת שיט
 בהם ולשכן לבניינים, נוספת קומה סיף
 (ג) המוצפות. הקרקע דירות מפוני את

­תוש כל את ללמד
(ד) לשחות. העיר בי

 חגו- תושב לכל לספק
­מש ולכל רת־הצלה,

(ה) סירת־גומי. פחה
 כלכלי סיוע להשיג

בינלאומיים, ממקורות
 את להבטיח בדי

 היעדים של ביצועם
­לב :ולבסוף הנ״ל.

 סיכוי כל ולטפח רר
­הפ הדייק לתיקון

 הצ- המשך את כך על-ידי ולמנוע רוץ,
העיר. של פתה

 את משרד־החוץ דחק למה להבין קשה
 כן אם אלא האחרון, למקום העיקרי היעד

­ל חשובה המלחמה בתוצאות ההתעסקות
מניעתה. מאשר יותר הרבה ממשלה

מתיאש [ינשו
 מאיתנו. התייאש שניכסון כנראה

­ומשלו האיומים כל עם ברית־המועצות,
 הצליחה לא למצריים, שלה הנשק חי

­הכבו מהשטחים אותנו ולסלק להפחיד
 המענקים, כל עם ארצות־הברית שים.

 המרומזים והאיומים הפאנטומים, משלוחי
­ל היא גם הצליחה לא לחצים, להפעלת

לנסיגה מפורשת הסכמה מאיתנו הוציא

ג. ב. גורדה שיחת

מסיני. חד־משמעית
 והחליט התייאש שניכסון הפלא מה
 עלינו שיפעיל ממאו, ולבקש בסין לבקר

 לבצע אותנו לשכנע וינסה השפעתו את
­מה ולסגת מועצת-הבטחון, החלטת את

ו הכבושים שטחים
 שום אותנו, תפחיד לא העממית סין אם
אותנו! יפחיד לא כנראה, דבר,

­ל שלו מהימן״ ״מקור יש עיתון לכל
 להביע העורך יכול שבשמו אינפורמציה,

ידיעה. של בהסוואה לבו מישאלות את
­ש בשבוע לנו בישר למשל. ״הארץ״,

 בשדה־בוקר, החשאית שבפגישתם עבר
 דיין משה את למנות וב.ג. גולדה החליטו
הבא. ראש־הממשלה לתפקיד
 הזאת הידיעה הגיעה איך יודע השד
 נערכה הענקים שני בין השיחה לעיתון.
 אלרגית כידוע, גולדה, עיניים. בארבע

 בן-גוריון שמר להניח וקשה להדלפות,
 פרק להוות שיכול סקופ לעצמו יקלקל

זכרונותיו. בספר שלם
­מו בשדה-בוקר שלי המהימן״ ״המקור

­הס ההיסטורית השיחה שבשעת לי דיע
 של הפעילים מתומכיו אחד שם תובב
להקשיב, היה שמוכן מי לכל וסיפר דיין,

 תיק את לדיין להוריש החליטו שהזקנים
ראש-הממשלה.

­ה כלל שוחחו לא שלי, המקור לדברי
 בפגישת־הפיום הזו. הבעייה על שניים

 רבים שבחים גולדה חילקה האינטימית,
­חגי על עימו והתייעצה בן־גוריון, למר
 לערוך עומדת שהמדינה ,85דד יובל גות

­להת הסיבה שלי, המקור לדברי לכבודו.
 גולדה פשוטה: זאת פתאומית פייסות
 ב״ידי־ בן־גוריון של זכרונותיו את קראה

­ל מתקרב שהוא והבינה אחרונות״, עות
­מכ חלק נטלה היא בה התקופה תיאור

 בזכרו- עליה יכתוב שבן־גוריון מה ריע.
בטרקטור. מההיסטוריה יוציאו לא נותיו
 ממלכתית חגיגת־יובל אולי יודע? מי
 ושיחת בן־גוריון, של 85ה- הולדתו ליום
עליה? דעתו את ישנו אינטימית, פיוס

מנומסים גנאי כינו״
­ידי בעיתונות התפרסמה שעבר בשבוע

 ״נתיבי מנכ״ל הואשם בו מכתב על עה
 כרבע בהוצאת פרידמן, מרדכי מר נפט״,

במירמה. מהממשלה לירות מיליון
 פשוטה יותר היתה כשהעברית פעם,

­ה ״גניבה״. כזו לפעולה קראו ובסיסית,
­סינו של שפע ברוך־השם, לנו, יש יום

כזו. עיסקה לתיאור מעודנים נימים
הידיעה את הכתיר למשל, ״הארץ״,

­מר נפט נתיבי ״מנכ״ל הבאה: בכותרת
­להת מעמדו בניצול מואשם פרידמן, דכי

תרבותי. יותר הרבה נכון? יפה, עשרות״.
­מו בנק-ישראל שנגיד לעצמכם תארו

 ומחביא מהקופה, ל״י מיליון רבע ציא
­ה בביתו לבלטות מתחת בג׳ארות אותם
 ״נגיד שהכותרת חושבים לא אתם פרטי.

­ל מעמדו בניצול מואשם בנק־ישראל
המציאות? את תואמת היתד- רעה״,

ת ש !התשה הפנים מ
 על בקרוב להניח עומד משרד־הפנים

 יותר לא לפיו הצעת־חוק, הכנסת שולחן
הוקרנו שלא סרטים, במועדונים להקרין

 לבי׳ המועצה לפני תחילה אושרו ולא
 ומחזות. סרטים קורת
יותר! ולא פחות לא
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­המ החוק אם יקרה, מה מבינים אתם
­קו ? הממשלה על־ידי יתקבל הזה טופש

 עובר אינו שהאזרח לוודא כדי כל, דם
 לפרוץ רשאית המשטרה תהיה החוק, על

 אותה אם הלילה. שעות בכל מקום לכל
­ה יהיו במקום, הקרנה תערך לא שעה

 ולהחרים חיפוש לערוך רשאים שוטרים
­בת אותו להקרין כדי שימצאו, סרט כל

 על-ידי אושר אם ולבדוק המשטרה חנת
הצנזורה.

 סרט של העתק מחוץ־לארץ תקבל אם
­״הגי זה יהיה אם אפילו פרטית, להקרנה

 אותו, להקרין תוכל לא מנוטרדאם״, בן
הצנזורה. של אישור עליו לקבל מבלי

 פורנוגרא־ סרטים על כבר לדבר שלא
 האמנו- התוכנית את היום המהווים פיים,
משפחתיות. מסיבות בהרבה תית

 לא שמשרד־הפנים למה ? הלאה ומה
­אי את קיבלו שלא ספרים קריאת יאסור

 משרד־הפנים יתבע אולי ? הצנזורה שור
 התלויים הציורים, את גם לצנזורה שנגיש

 המשפחתי באלבום הצילומים ואת בביתנו,
? שלנו
 הזו האווילית שההצעה מאד מקווה אני

 הראשונה. הקריאה את אפילו תעבור לא
­ש ריאקציונית, במדינה יודע? מי אבל
­ול אשד. לשאת רשאי אינו ״ממזר״ בה

לקרות. יכול הכל — משפחה הקים

ס עד עולים התנים פי ה
 ב״ידי־ נתפרסמה האחרון השישי ביום

 ״ראשונים בשם רשימה אחרונות״ עות
 ברון נתן מר ניסה שבה אנחנו״, תמיד
­חש לערוך השמאל) בעמוד הימין (נציג

 שמר אחרי הפלמ״ח. עם היסטורי בון
 על מחמאות מיספר לפלמ״ח מחלק ברון

 הפולקלור הפיזמונאות, בשטח הישגיו
 שאלות כמה שואל הוא ויחסי־הציבור,

 הפלמ״ח עשה מה ומאשימות: נוקבות
 היה מה הבריטים? נגד המאבק בשנות
­הי של והבטחוני המדיני במאבק חלקו
­באי עשה הוא מה אלה? בשנים שוב

 שם הגיעה היהודים השמדת כאשר רופה,
איומים? למימדים

 ריטוריוח. שאלות שואל אינו ברון מר
 והתשובה התשובה. את מספק גם הוא
­ה העולם מלחמת של בעיצומה :היא

 לקיומו, הראשונות השנים בחמש שניה,
 מאשר, חוץ מאומה. הפלמ״ח עשה לא

 צ׳יזבאטים, לספר בפינג׳נים, קפה לבשל
 — ובירורים דיונים ואימונים, מסעות קצת

 לא פשוט ברון, מר של לדעתו הפלמ״ח,
­ל שקדמה התקופה עד דבר, שום עשה

מדינת־ישראל. ולהקמת האו״ם הכרזת
 ה־ לדבר? יש מה נכון. וזה

 דבר, שום עשה לא באמת פלמ״ח
­ה לפעולות בהשוואה כעיקר,

­ה אירגוני ניהלו אותן צבאיות,
פורשים.

­ברי בחיילים ירה לא הפלמ״ח
 תלה לא הוא מפשע. חפים טיים

 הוא בפרדס. עצים על בני־ערובה
 כספים סחט ולא בנקים, שדד לא

 החליט לא הוא עסקים. מבעלי
 את להורג להוציא עצמו דעת על

 או- הבריח לא הוא ברנאדוט.
 בעזרתו להקים כדי ניות־נשק,

 לי, שידוע כמה ועד פרטי, צבא
בדיר־יאסין. וילדים נשים רצח לא הפלמ״ח

 עצמו את ראה הכל, בסך הפלמ״ח,
­ה המוסדות מדיניות של מבצעת כזרוע

 במשקים, התאמן הוא והנבחרים. מוסמכים
­לש (במקום כפיו מיגיע עצמו את וקיים

 את חינך הוא כספים). ולסחוט בנקים דוד
 מוסרי שימוש פנימית, למשמעת אנשיו
 והתנדבות, הקרבה לידיו, שנמסר בנשק
 דרגות, הבדל ללא ושוויון לוחמים אחוות

­ער כמה ועוד קרב, בעת הדדית אחריות
­ה בצבא לנכסי־צאן־ברזל שהפכו כים,
לישראל. הגנה

 וחינך טיפח גידל, הוא אלה לכל נוסף
 בר־לב, חיים רבין, יצחק כמו אנשים

 גביש, ישעיהו הוד, מרדכי אלעזר, דויד
 שקשה אריות, מספר ועוד גור, מוטה
 את לא אם צה״ל, של קיומו את לתאר
בלעדיהם. המדינה, של קיומה

 מדיניות. בהחלטות עסק לא הפלמ״ח
 הישוב של המשטרה וגם הצבא היה הוא

 דבר עשה לא שהפלמ״ח לרמוז העברי.
 ממחנות־הריכוז היהודים את להציל כדי

 צה״ל את להאשים כמו זה הרי הנאציים,
 ממחנות- יהודים לשיחרור פעל שלא

סובייטיים. עבודה
 עשר או בחמש צה״ל עשה מה ואגב,
 עשה הוא מה לקיומו? הראשונות השנים

 עשה הוא ? פעולות־התגמול תקופת עד
חינך הוא עשה. שהפלמ״ח מה בדיוק

 של קאדר והקים חיילים, אימן אנשים,
 את לבצע יוכל היום שבבוא כדי קצינים,

הממשלה. תחליט שעליהן המשימות
 נגד קשות טענות יש ברון למר אם

 שנות בחמש הפלמ״ח של חוסר־המעש
­ל אותן להפנות עליו הראשונות, קיומו

 שהיו הנבחרים, ולמוסדות הישוב מנהיגי
 ה- והפלמ״ח. ההגנה לפעולות אחראיים

­הי הממשלה לפקודת תמיד עמד פלמ״ח
 ש- טעם ואין הימים. אותם של הודית

 כמו פעולות על אפילו יצטדקו מפקדיו
 החליטה הישוב מנהיגות אם ״הסיזון״.

הפורשים, האירגונים ממפקדי חלק לעצור
בן- מר (ובראשה הסוכנות הנהלת אם

­להשתול קץ לשים שיש החליטה גוריון)
 לילד נקרא (ורבותי, הטרוריסטים לות

 היו הפורשים האירגונים אנשי בשמו:
 אם גם המילה, מובן במלוא טרוריסטים

­מקר שלהם שפעולות־הטרור האמינו הם
 הפל־ של מחובתו הרי הגאולה) את בות
­האו נבחרי החלטות את לבצע היה מ״ח
להתבייש. מה פה אין מה.

 ולח״י. אצ״ל באנשי ירו לא הכל, אחרי
 וחקרו במעצר, אותם הושיבו הכל בסך

אחרים. וביישובים בנהלל אותם
החלטתו את מקבל ברון מר אם
הפלמ״ח את לפרק בן־גוריון של

 עליו — מאליו ומובן ברור כדבר
 את לפרק החלטתו את גם לקבל

 פעולות בעזרת והלח״י, האצ״ל
הפלמ״ח. ביצע שאותן ״הסיזון״
 למר להזכיר גם היה אפשר

 שהפלמ״ח המשקים את ברון
­ש היהודים רבבות את הקים,
 והביאו מאירופה הבריחו אנשיו
 הפלמ״ח שאנשי הנשק את ארצה,
ה־ בשעות ארצה והביאו רכשו
­המדי של ביותר הקשות מיבחן

­וטרוריס ברון מר שלגבי נראה אך נה.
 צ׳יז־ בבחינת יהיה זה כל אחרים, טים

ויחסי־ציבור. באטים

 חמש מתוך רגע באף מתבייש לא אני
­ש יודע ואני לפלמ״ח. שהקדשתי השנים

 להקדיש מוכן הייתי הפלמ״ח, פורק לולא
 במדבר, ישובים להקמת שנים מיספר עוד

 חדשים עולים הדרכת כבישים, לסלילת
 היה הפלמ״ח ש״ועד״ אחר תפקיד וכל

 שתיית ותוך בשמחה, זה וכל עלי. מטיל
 עד ושירה המדורה, סביב מפינג׳נים קפה
­מקופ חוץ תמורה כל וללא הבוקר, אור
 ״אוק- סכיני שני ליום, ״מאטוסיאן״ סת

 פעם מדי ״שנהב״ שפופרת לשבוע, בה״
בפלמ״ח. לשרת הגדולה הזכות ועצם

 הפלמ״ח, את פירק בן־גוריון כאשר
­וההק ההתנדבות רוח את חיסל לא הוא

­טרו למידות קבע הכל בסך הוא רבה.
 כל שתמורתו חודשי, שכר אלה מיות
­משי לביצוע להתנדב היום מוכן אזרח
 על המדינה את העלה הוא המדינה. מות

­טו צבאי, בולשיט של נורמאליים פסים
­סטא אחר מטורפת ורדיפה הנאה בות
 הפלמ״ח את בפרקו בקיצור: חברתי. טוס

­ה המשפטים שני את בן־גוריון הוליד
 היום כאן זז לא שבלעדיהם קלאסיים,

 ״מה ו(ב) לי״. ״מגיע (א) דבר: שום
מזה?״ לי ייצא


